

Вырезка из газеты

1
СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

21 АВГ 1981

г. Москва

ГОРЬКИЙ

Мурманский областной драматический театр

После месячных гастролей Московского театра имени Н. В. Гоголя в Горький приехал Мурманский областной драматический театр. Он открыл гастролы пьесой А. Абдуллина «Тринадцатый председатель».

Советская драматургия в его репертуаре представлена также «Гнездом глухаря» В. Розова и комедией Э. Брагинского и Э. Рязанова «Аморальная история». Значительное место в афише, насчитывающей восемь названий, занимает пьеса зарубежная. Это и «Зимняя сказка» В. Шекспира, и «Учитель танцев» Лопе де Вега, и «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, а также «Орфей спускается в ад» и «Татуированная роза» Т. Уильямса.

Спектакли Мурманского театра проходят также в городах химиков — Дзержинске и Кстове.

Гастролеры провели творческие встречи с рабочими крупнейших промышленных предприятий города и области.

С. ФИХ,
наш внешт. корр.